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Compte rendu du conseil d’école élémentaire 
Mardi 19 mars 2019, 18h30 

 
Etaient présents : 
Mme BILIEN, 1ère maire adjointe, commission scolaire 
Mmes PORTRON, GRAMAIN, CHARPENTIER, enseignantes.  
M HERBAUT, enseignant. 
Mmes METZ, CASTANHO, VINCENT-SULLY, LARCHER, GUTIERREZ, BERNARDI, SEUROT, parents 
d’élèves FCPE. 
Etaient grévistes: 
Mmes GUENARD, FERREIRA, ROY, KOVACIC, EVEILLARD, enseignantes  
Ms BUI DUY DAN, NOUGUES, CHANON, enseignants.  
Etaient excusées: 
Mme MAUCORPS, DDEN 
M. DORIZON, Maire  
Mme PEDOUSSAUT, responsable des services à la population à la mairie 
Mme GUILLE, parents d’élèves FCPE 
Mmes CHAMAND et ROMEU enseignantes  
 

 

1. APPROBATION DU COMPTE RENDU DU 1ER CONSEIL D’ECOLE (DU 10/11/17) : 
 
L’équipe enseignante remercie la mairie pour ce qui a été fait depuis le dernier conseil d’école.   
- Garage à vélo :  ouvert depuis janvier mais toujours en travaux, les enfants mettent leurs vélos contre le 

mur en attendant.  
- Ordinateur de direction : Son remplacement a été effectué en février. 
 

 

2. PERSPECTIVES RENTREE 2019 
 
 Effectifs de l’école : il y a actuellement 288 élèves répartis sur 11 classes. 
Les effectifs pour la rentrée 2019 devraient être un peu plus faible (276) puisqu’il y a plus de CM2 
susceptibles de partir au collège que de GS susceptibles d’entrer au CP. 
 
 Inscriptions CP et livret d’accueil : Une réunion avec visite de l’école et « apéritif d’accueil » aura lieu 
le samedi 13 avril à 9h30. Les parents pourront rencontrer l’ensemble de l’équipe pédagogique, visiter 
l’école, découvrir quelques spécificités de l’école élémentaire.  
Mme Bilien est invitée pour se présenter et assister si elle souhaite à la réunion. Mme Bilien sera présente. 
Les parents élus peuvent également venir pour présenter leur équipe et leur rôle au sein de notre école. 
Les parents pourront valider leur souhait d’inscrire leur enfant dans notre école élémentaire en remplissant 
la feuille d’inscription donnée et qui sera récupérée lors de cette réunion. 
Le livret d’accueil était normalement fait par la FCPE en collaboration avec les enseignants (mais pas fait 
l’an dernier). Le livret serait fait cette année selon un représentant FCPE. Ils donneront leur réponse avant 
le 22/03 comme demandé. 
Ce livret serait transmis aux parents de GS lors de la réunion du 13 avril. Une réponse rapide de la FCPE 
est souhaitée, car sinon les enseignants le feront seuls.  
 

3. PROJET D’ECOLE : 

 
    Evaluations nationales CP : Elles ont été mises en place cette année en CP et CE1.  Passées courant 
septembre, il s’agit d’une évaluation diagnostique nationale. Le point d’étape CP réalisé en février a un 
but de suivi et d’évaluation diagnostique également. 
Ces évaluations répondent principalement à deux objectifs : fournir aux professeurs des outils pour adapter 
leurs pratiques pédagogiques à leurs élèves et doter les inspecteurs d'indicateurs permettant de mieux 
appréhender la situation pédagogique des écoles de leur circonscription.  
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Stage de réussite (anciennement « remise à niveau ») : Les stages pour les vacances d’avril se 
dérouleront du 23 au 26 avril (1ère semaine) pour les CM, le matin de 8h30 à 11h30 ou de 9h à 12h selon 
les écoles, mercredi inclus. Il n’y aura pas d’enseignant de l’école pour encadrer ce stage. Les inscriptions 
sont en cours.  Le lieu sera connu ultérieurement. 

 

4. ACTIVITES PEDAGOGIQUES :  
 
Conseil des enfants: Le 1er conseil des enfants a eu lieu le 22 novembre avec pour thème « le 
règlement de la cour ».  Le 2ème conseil s’est tenu le 21 février pour parler de la fête de l’école. Les 
principales décisions prises sont : faire la fête la journée du vendredi 28/06, apporter un pique-nique 
maison (un mail a été envoyé à la CCEJR pour avoir leur accord), invitation des GS de la maternelle.  
 
 Sport, projets, Sorties : 

- Les CM2 ont visité le collège le vendredi 22 février 
- Piscine : depuis début mars, les CP et le CP/CE1 et le CE1 vont à la piscine de Breuillet, le vendredi matin 

(CP) et après-midi (CP/CE1) grâce au budget municipal. 
- Rencontre Scola tennis : le 16/ 04 pour les CM2  
- Photo classe : le jeudi 18 avril   
- Une rencontre de tennis entre CM1 et CM2 est organisée au club de Boissy le 23 mai. 

Remerciements au club de tennis pour la mise à disposition des terrains. 
- Défi maths : le mardi 28 mai  
- Rencontre Scola hand : le vendredi 10 mai à Etrechy.   
- Rencontre Scola foot : le lundi 3 juin à Etrechy pour le cycle 3est annulé faute de budget, la rencontre étant 

initialement prévue à Boissy, le lieu a été changé par l’Inspection.   
- Randonnées « buxéenne » des CM1/CM2 : jeudi 06/06. Pique-nique au Parc de l’Ormeteau, privatisé.  
- Spectacle de théâtre des CM2 : vendredi 7 juin  
- Spectacle de théâtre des CE2 de Mme Romeu et CM1 de Mme Roy : vendredi 14 juin  
- Spectacle des CP : vendredi 21 juin 
- Spectacle des CE1 : mardi 25 juin 

Les représentants FCPE ont demandé les horaires des spectacles de fin d’année. Ils seront transmis dans 
les cahiers rouges des classes concernées. Ces informations seront exposées sur la page FB de la FCPE 
 
 
 Fête des enfants : Elle aura lieu le vendredi 28 juin avec les GS de la maternelle s’ils souhaitent y 
participer. Une invitation sera faite aux anciens élus du CME actuellement au collège pour aider à 
l’organisation de cette journée. 
Les élèves ont souhaité apporter un pique-nique maison (un mail a été envoyé à la CCEJR pour avoir leur 
accord, en attente de retour) et bénéficier d’un parcours gonflable comme l’an dernier.  
 
 Informatique : Les mêmes soucis qu’évoqués au 1er conseil d’école empêchent de faire des séances 
correctes avec les élèves.  
Mme Bilien annonce qu’il est prévu le remplacement des 14 postes informatiques au budget 2019.  

 
 

5. SECURITE :  
 

 L’exercice incendie du 2ème trimestre a eu lieu le 7 février (enseignants prévenus, pas les enfants), 
sans problème particulier, sauf les portes extérieures des classes de Mmes Gramain et Portron qui ne 
s’ouvrent pas (pas de clé, demande faite aux services techniques en début d’année).  

 
 Vigipirate: Les mesures Vigipirate étant toujours les mêmes, il est demandé d’être toujours aussi 
attentifs aux fermetures des portails. Les enseignants rappellent leur engagement de vérifier la fermeture 
des portails, comme ils l’ont toujours fait, au début de leur service : 8h20 et 13h50. 
Les enseignants ont choisi de maintenir les remises de livrets malgré les mesures Vigipirate. En effet, le 
plan Vigipirate n’interdit pas l’entrée de parents dans l’école mais demandent seulement un contrôle de 
celles-ci. Donc, comme pour le 1er trimestre, les enseignants feront une remise des livrets. Les dates seront 
communiquées dans les cahiers de liaison.  
 
 PPMS : Un 2ème exercice a été effectué le jeudi 14 février. Il avait pour but de s’entrainer au 
« confinement ». Bon déroulement dans l’ensemble, le compte rendu a été transmis à la mairie.  
Restent des problèmes quant aux rideaux ou portes qui ferment mal et au fonctionnement peu fiable des 
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talkies walkies. Le signal a bien été entendu cette fois-ci.  

 

6. TRAVAUX :  
 
 Avancement travaux cantine maternelle / CLE : 

Mme Bilien explique que les travaux avancent bien malgré quelques surprises (une dalle à renforcer…) Sur 
le côté de l’espace vert, on peut voir un prototype utilisé par l’architecte avec les entreprises. Une 
inauguration est prévue avec pose de la première pierre (date communiquée ultérieurement). 
Les enseignants demandant si la dalle faite sur l’espace vert sera détruite après les travaux. Mme Bilien 
répond que cela peut être envisagé. A rediscuter à la fin des travaux et le retrait du CLE provisoire. 
 
 Travaux prévus au budget 2019 : 

Mme Bilien explique que les 3 portes de classes de M. Chanon, Mmes Roy et Romeu seront remplacées 
lors des vacances d’avril et la classe de M. Herbaut et Mme Chamand va être rénovée cet été. 
 

 

7. DIVERS :  
 
 Tri sélectif : 

 
Les enseignants apprennent aux enfants à faire le tri sélectif, notamment du papier. Ceux-ci peuvent être 
mis dans la poubelle « jaune ». En jetant des choses dans les poubelles, des enseignants se sont rendus 
compte qu’il y avait des sacs « ordinaires » dans les poubelles jaunes et inversement du papier ou carton 
dans les poubelles classiques. 
Mme Roy a demandé à M. Le Boedec d’informer les femmes de ménage du tri fait par les élèves afin de 
poursuivre cette action sur le temps de ménage également.  
Rappel des enseignants : poubelle jaune = papier + carton. 
M. Herbaut évoque également le fait qu’il y ait trop de poubelles dans les classes : elles sont souvent vides 
ou peu remplies le soir et les femmes de ménage les jettent. Il demande s’il serait possible de demander au 
personnel ménager de vider les poubelles les unes dans les autres afin de ne plus gâcher de sac plastique. 
 
Le compte rendu sera publié sur le site de l’école élémentaire et distribué aux familles qui le souhaitent. 
Mme Roy fera passer un mot dans les cahiers pour prévenir les parents dès qu’il sera disponible. 
 
Le Conseil se réunira à nouveau le mardi 11/06/19 à 18h30 (attention changement de date)  
 
 


